

# 我国新能源汽车销量有望成倍增长

新能源汽车销售将明显提速已成为业界一致预期。在海口举行的第四届全球新能源汽车大会上,中国汽车工业协会副会长叶盛基乐观预期,今年我国新能源汽车销量有望达到6万至8万辆,为2013年的三至四倍。

2013年全国汽车产销共计2300万辆,其中包括混合动力车在内的新能源汽车销量为1.7万余辆。“今年,在混合动力补贴政策尽快落实,各地打破地方垄断的前提下,我国的新能源汽

车有望销售6万至8万辆,其中乘用车将达3万辆左右。”叶盛基乐观预期。而这一销售数字将是2013年销量的三至四倍。其中,最大的推动力应来自政策层面,2013年9月中旬,新一轮新能源汽车补贴启动,向50万辆的目标发起冲击。在江淮汽车前董事长左延安看来,新的补贴政策更具科学性。“由原来的补贴发放到地方财政,现在转变到直补车企,车企的积极性提高。”

欧瑞基金投资总监葛原也表示,目前,从本质上讲电动车市场还是一个补贴市场,实际上很大程度上受制于政策的影响,2013年销售不太好,主要原因就是补贴政策几乎停了一年,2014年又回来了,销售又会“热起来”。

在金沙江创投董事总经理潘晓峰看来,今年还只是新能源汽车的提速期,2016年、2017年,则可能成为新能源汽车行业的引爆点,换言之,2016年后将真正进入快速发展期。

对于市场需求的增加,上海普天新能源汽车公司副总经理傅毅表示,要实现产业规模化发展,必须把新能源汽车当作一个产业来抓。据他介绍,充电桩等配套设施的建设也必须先行,如上海普天2009年就开始在深圳投资建设充电站,四年来已投资13亿元。未来中石油、中石化等产业巨头都将加大充电站设施的投资规模。

(据凤凰网)

卡棕风外观,最低售价16.88万元,让消费者用购买两驱车的花费享受四驱车的驾驶乐趣,并在局部地区一度脱销,最终成为首个月销过万的中国中高端城市SUV。

目前,传祺GA3月销近4000辆,成为热销新势力。2013年11月广州车展上,传祺GA3推出智慧版本,传祺开启人车互联网智能时代,传祺GA3所搭载的“智慧传祺”系统比目前市场主流车载互联系统新增多项功能,该系统除具备远程自动诊断和车辆定位等普通功能外,还兼具车辆状态查询、远程启停发动机、远程开关门、远程控制空调、车辆异常信息自动上传等先进功能,将手机与车辆互动完美融合,打造随时随地智能化汽车生活。

ABS/ESP系统和德国KUESTER全新研发的EPB电子驻车系统,以及实时胎压报警、预紧限力式安全带、倒车雷达和倒车影像系统,有效提升了多种工况下的车辆安全性能。

奔腾X80获得《C-NCAP管理规则(2012年版)》正式实施后的最高得分,充分验证了一汽奔腾品牌优于同级的安全品质,而且为自主品牌进军SUV领域打下坚实基础,必将助力一汽奔腾开拓更广阔的市场。今后,一汽奔腾将继续秉承以人为本的安全设计理念,更好地发挥一汽轿车二工厂的B级车平台优势,为用户提供更多性能卓越的产品。

(爱海)



## 和悦A30成新生代家庭价值之选

极致安全、强劲动力和高经济性五大价值优势,精准契合了新生代家庭用车的价值需求和情感诉求。

江淮4S店的销售经理热情地向笔者介绍了这款新车。和悦A30是江淮二代乘用车产品的首款家庭轿车,在外

造型、宽适空间、安全科技、动力输出和经济性等方面进行了创新设计,产品越级而立品质毋庸置疑,处处彰显着精准契合新生代消费群的独到价值。

通过了解,笔者获知,和悦A30在研发之初即对年轻消费群体的购车理念进行了深入调研,并广泛听取消费者意见,全面洞察了新生代家庭的全面需求,因此这款新车才会如此契合新生代家庭的选车标准。凭借造型设计、空间构造、安全防护、节能科技及服务保障的精准运用,和悦A30成为新生代家庭的全新价值之选。

## 舒适大空间 延保高品质 菱智M5受追捧

2013年,在商务车市场,增长速度最为抢眼的自主品牌,要数东风风行的菱智M5,其在外观、空间、舒适度上的优势都要高于同级车型,而菱智全系自去年9月开始实行的超长延保活动令菱智M5的品价比再度提升。

对于公私兼备、用途广泛的商务车来说,空间的大小间接决定了它在细分市场的地位,作为“空间王”的菱智M5可谓深谙此道。为了满足政府、公司、家庭等不同消费群体的需求,菱智M5在空间性和舒适性上做了功夫。

驾乘者可以随意变换坐姿提高在行驶过程中的舒适性。而且车内拥有贯穿整个车厢的中央走廊,驾乘者可在座椅间不费吹灰之力自由移动,不必担心无谓的磕碰。在座椅方面,菱智采用三排座设计,与其他商务车不同的是,它更加注重第二排以及第三排乘客的舒适性,不仅可以调节靠背角度,还可以前后移动,甚至360度旋转,第二排和第三排座椅可瞬间组成一个小型的圆桌会议场所。

而菱智M5空间上的最大亮点,还当属其独特的1.7平方米全景天窗设计,这使得车上每一个贵宾都能够沐浴在阳光下,感受到不同寻常的尊贵体验,也让这个移动办公室隐去了边界,融入到广阔天地之中。

菱智M5用途广泛,适用于多类消费群体,无论是全家驾驶外出,还是商务接待,抑或物流方面的载货装卸,都能轻松完成任务。作为出车频率高于其他用车的商务车,其整车和各零部件的损耗速度会更快,在质保方面车企需要支付的也会更多,所以一般商务车的保修服务会相对薄弱一些。而“一车多用”的菱智M5不仅纳入风行汽车延长保修政策的范围内,还树立了商务车“5年/10万公里”的全新质保标准。

菱智M5成为了MPV市场中售后服务的新榜样,在获得社会各界,尤其是不同消费群体大力赞誉的同时,也稳固了菱智品牌月销量冠军的宝座。

(建云)

## 广汽传祺创造车市“传奇”



收音,传祺不仅获得市场认可,也得到行业的肯定。

据广汽信阳海店总经理余自锋介绍,中国汽车产业年度贡献奖——轩辕奖颁奖典礼日前在北京举行,共有超过2/3的在华生产的乘用车品牌进行了此项申报,最终仅有传祺GS5等15款车型成为候选提名车型。传祺GS5

最终成功通过评委组严苛专业的眼光筛选,超越众多合资车型,将轩辕奖收入囊中。

传祺品牌在2011年汽车市场低迷环境下入世,坚持走中高端切入市场,坚守品质与性能,不断推出精品,从首款车GA5、重磅车型GS5到全新中级车GA3,一直成为同级中的标杆。2013年,传祺GS5增添1.8T动力车型,传祺家族进入涡轮增压T动力时代。传祺GS5 1.8T配备豪华车型才鲜有的博格华纳4WD智能适时四驱系统以及高档的摩

本报讯(记者 董文俊)记者昨日从广汽信阳海店了解到,2013年,广汽传祺在国内以8.5万辆的年销量完美

## 吉利出招促年销

春节长假即将到来,很多家庭都想趁假期全家出动来个自驾游,既能给孩子增加见识,又能过一个不一样的春节。此时,如果你还不是有车族该怎么办呢?给你推荐一个选购爱车的好去处,到信阳豫通帝豪4S店选购一辆属于自己风格的靓车吧!昨日,笔者在信阳豫通汽车销售服务有限公司了解到,该4S店新近推出帝豪EC7、EC7-RV、全球鹰GX7、熊猫等热销车型,所以车型均有现车可供选购。据该店销售人员介绍,此次促销活动购车有一系列好礼相送,其中包括,吉利汽车一元包牌活动,只需在交纳购车款以后另加一元,车辆的购置税、车船税、交强险、上牌费就全免了,还有进店、置换等多重好礼相送。

(黎忠)

## 卓越品质铸就典范 奔腾X80获五星安全评定

2014年年初,中国汽车技术研究中心发布了2013年度C-NCAP第四批车型安全实验评价结果,奔腾X80以58.9分(满分62分)的优异成绩获得五星级安全评定,充分彰显出一汽奔腾卓越的安全品质。

在外观设计上,奔腾X80以“雄鹰展翅”为设计灵感,并融入更多的流行元素。内饰仪表盘、座椅、方向盘的主要线条采用由雄鹰的双翼衍生和提炼所形成的“V”字型,配合宽大的车身尺

寸,营造出敞亮的空间感,让用户充分享受驾驶的乐趣与舒适感。

同时,奔腾X80还搭载了智能钥匙一键启动系统、人机交互系统、智能灯光系统、四门玻璃一键式升降、外后视镜加热、定速巡航等丰富的高科技配置,为车主打造了一辆充满智慧的智能座驾。

此外,奔腾X80通过多项严苛的开发验证,造就了这样一款性能卓越、品质超群的高规格都市SUV。在主动安全方面,奔腾X80 AT车型全系标配了最新Bosch9代

**长安福特新春送福 进店到交车,好礼不断线!**

进店礼: 新年红包 🧧  
订车礼: 赢千足金条 🏆  
交车礼: 精美豪礼 🎁

长安福特 荣誉出品

信阳市亮源汽车服务有限公司 信阳市312国道银钱村 0376-3698888

www.ford.com.cn  
800-810-8168  
400-887-7766

进无止境